

最新訊息

Asher Intrater

February 15, 2009



以色列聯盟

在以色列近日的大選中，有五大主要黨派脫穎而出：

Kadima (卡迪馬黨) - 28 席位, 中間至自由派

Likud (利庫黨) - 27 席位, 保守派

Israel Betenu (以色列貝特納黨) – 15 席位, 超保守, 超世俗派

Labor (勞動黨) - 13 席位, 自由派

Shas (夏斯黨) - 11 席位, 傳統, 超宗教派

一個至少有 61 席位的聯盟必須形成來支持一個有 120 成員的議會。挑戰的是，自由派的勞動黨不願意加入保守黨；超宗教派夏斯黨不願意加入超世俗派；以色列貝特納黨和兩位高領導者 Livni 和 Netanyahu, 不願現身，好像他們已經彼此順服般。

雖然，Livni 比 Netanyahu 得到更多選票，保守派卻佔有更多席位，因此，Netanyahu 有更好的機會來設立政府。

我相信神允許這樣“卡住”的景況發生，因為根本問題是大部分的領袖只關心他們自己黨派的利益超過於關心這個國家是一個整體。這神聖的進退兩難的局面致使這些領袖們重新審查他們的優先權。

(我們以在以色列這裡以彌賽亞肢體的領袖門而言，也必需要重新調整我們的心態，來確定整體的福利比我們現處的“黨派”或“潮流”來的重要。)

教皇和猶太領袖們

在過去這個禮拜四，主教皇 Benedictus 與美國猶太“總理”理事會的六十位領袖晤面。他表達了在過去歷史裡猶太人民受苦難的傷痛。教皇告誡天主教會“大屠殺是一個罪行，它

不只違反人性,且也忤逆神”。讓我們為五月教皇的造訪聖地之行禱告。我相信在全世界的基督徒和猶太人之間,我們正進入一個新的,正面的開放期。

塞浦路斯“海港”的命定

這禮拜,當我在塞浦路斯由我們朋友所贊助的“超越門檻”集會中證道時,我留意到在使徒行傳中 11:19-20,塞浦路斯是一個重要的基地來實踐從使徒行傳 1:8 中所提及,承接過去耶路撒冷聖徒所留下的偉大使命。使徒行傳 11 章是了解塞浦路斯的命定是像一教會和一國家的關鍵點。塞浦路斯為那些分享福音的人策略上的設立成為一海港 - 一個“接收”站。它有一個“接待”的恩賜 - 成為一個熱情接待國際傳教士的地方。最後,它是一個“遣送”的基地去差遣使徒事工穿透歐洲,中東,和南非。為塞浦路斯實踐它的命定接收,招待,和遣送禱告。

奈及利亞的福音

為從孟買大規模福音聚會中,那持久的果子將會誕生禱告。過去一個禮拜,在奈及利亞,由 Reinhard Bonnke, 領導,超過五十萬人參加的聚會,無數的救贖,醫治,和釋放隨之而來。欲知更多訊息,請造訪 www.cfan.org。

土耳其和金燈檯

這禮拜,土耳其與以色列緊張關係的危機仍繼續進行著。土耳其也與希臘塞浦路斯有著緊張的關係,因為在一九七四年入侵塞浦路斯後,在土耳其島的這方仍保持有三萬軍團。土耳其並且與土耳其東南方想成立他們自己國家的庫德族也一直處在一個二十五年的戰爭中。他們最緊張的關係是與亞美尼亞人。土耳其在 1915 到 1923 年間屠殺了一百五十萬亞美尼亞人。他們極力“否認”亞美尼亞種族滅絕事件曾經發生過。

然而土耳其也有一個正面的命定。啟示錄 1:11 中,我們看見榮耀的耶穌站在七金檯中間。這七燈檯的枝代表了啟示錄中的七教會。那些所有的教會過去都在土耳其。這特別與亞美尼亞的衝突有關聯,因為許多亞美尼亞人是那第一世紀教會的後代子孫。

在啟示錄 1:11 中七教會的榮耀形象是土耳其教會抓住它命定的關鍵。伊斯蘭直到第六或第七世紀後才進入土耳其。土耳其的真實身分不在伊斯蘭,但是在那些“啟示”教會。我揣想一面在一片紅海中,帶著金色榮耀燈檯的“國旗”,覆蓋著土耳其。請為土耳其教會的復興禱告。

給德國教會

另一個大屠殺將會來臨。這個將會是一個綜合國際聖戰組織與國際聯盟對抗以色列更大的,世界性大屠殺。那些在德國語系的真正教會可與聖經裡的彼得比凝,他是一個強有力的天然領導者。然而,在危難時分,他否認了神。神允許這事發生是因為當他回來時,他可以鞏固他的門徒弟兄們。德國語系教會將會回來為鞏固他的歐洲兄弟國的信徒們。神允許他們在第一次大屠殺“否認祂”,所以他們在第二次的大屠殺時,可以站立的剛強有力。

以一個彌賽亞猶太人,我想從德國基督徒那兒請求饒恕。我們許多人帶著一種內疚與操控的心情來到你們當中。神懲處你們的國家分裂從 1945 到 1989 年有五十年之久。然而,祂處罰我們國家快要兩千年之久的大放逐(公元七十年至 1948 年)。大放逐確實是一個比分裂更糟的處罰,兩千年也多多超過五十年。我們向誰發出毀謗呢?

納粹黨的理論是根據亞利安人主義,也就是德國人民是最優秀的種族。對猶太種族尊嚴而言,確是有些相似。我們稱自己是被檢選的族類,並不是在它的正確聖經意識中被神恩典的盟約下所檢選的,而是在不正確的意識中,以為我們被檢選是因為我們是優秀的。猶太人或德國人兩族都是優秀族類的理念是同等可悲的。

我們祝福你在大衛子孫國度裡多結果子,願你實踐神所賜與你所有的命定。

我心旋律譯

*註: 此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 Revival Israel (復興以色列事工) 之版權許可,請勿擅自出版或自行放在其它網站上。